



情倾滨州 大爱前行 李玮:一名浙商党员的新时代担当



□晚报记者 石雪婷
张宁凯
王天琦

他注重“笃行务实,以诚待人”;他追求“精益求精,用心做好每一个细节”;他崇尚“用智慧应对挑战,用拼搏实现梦想”。他有着敏锐的眼光和果断的个性,坚持到底、永不言退是他的人生信条。

他,就是滨州市浙江商会党支部书记、会长李玮。



党建会建齐头并进

李玮,1988年出生,2010年8月加入中国共产党。自2020年担任中共滨州市浙江商会党支部书记以来,任劳任怨、勤奋工作,出色地完成了上级党组织交给的各项工作。

“作为滨州市浙江商会党支部书记,我始终坚持以党建为统领,将党的路线方针政策贯穿到商

会工作的全过程。积极发挥党员的先锋模范作用,引导广大会员企业坚定在滨发展信心,继续在滨州投资兴业。”李玮说,“滨州市浙江商会的初心就是服务会员企业,促进滨州经济发展,将搭建企业与政府、企业与企业之间的桥梁,继续为会员企业提供政策咨询、项目对接、融资支持等服务。”

创业创新 锐意进取

作为滨州市浙江商会党支部书记,李玮从解决群众最关心、最迫切的问题入手,诚心诚意为群众办事,使人民群众得到实实在在的利益。

因受电商冲击,诸多企业经营状况不理想,李玮带领商会党支部与市中街道合作,提供近7000平方商铺,成立了青年电商产业园,引入优秀电商5家,提出“党建+电商”新模式,解决就业岗位近300个,年销售额破五亿元,受到街道和群众的广泛好评。“青年电商产业园为企业提供了集中办公、仓储和物流配套设施,实现了一站式服务。这为企业提供了高效、便捷的工作环境,减少了企业在设施建设和运营管

理方面的压力,使其能够更专注于核心业务的开展。同时,产业园内的集聚效应也为企业提供了与同行和相关配套服务供应商的紧密合作机会,促进了合作共赢和业务创新。”滨州万鲸科技有限公司总经理田云说。

2024年初,李玮为解决会员企业资金问题,邀约浙江民泰商业银行共同探讨了小微企业面临的问题及对策,协调银行对企业开辟绿色审批通道,现场为数十家会员企业授信一千万元低息贷款。

山东国强建设投资有限公司在李玮的带领下开发的“国强金御园”项目,三年纳税五千万

回馈社会 大爱无疆

“寄情商海,回报社会”一直是李玮的宗旨,他在经商的同时还积极参加社会公益活动。

2011年滨州市浙江商会向山东航空学院捐赠100万元留本基金,设立“滨州市浙江商会助学金”,利用资金收益资助贫困学生完成学业。“该助学金设立以来,共资助学生500余人,资助金额50余万元。正是他们的爱心善举,让莘莘学子插上了梦想的翅膀,实现了人生目标。”山东航空学院合作发展处处长、山东航空学院教育发展基金会秘书

长赵书杰说。

2020年新冠疫情以来,滨州市浙江商会发挥故乡台州产业优势,通过全国浙商资源多次物流周转,及时将防疫物资送达抗疫前线,为抗疫阻击战贡献力量。期间捐款捐物共计20余万元。

2021年10月受上游来水和大范围降雨影响,黄河发生大流量洪水,我市防洪防汛形势严峻,滨州市浙江商会为帮助受灾地区和群众尽快恢复正常生产生活秩序,向市中街道党工委、

市中街道办事处捐助防汛资金。

2022年6月,滨州市浙江商会捐资50000元,用于三河湖镇孙集村修筑道路,为实现乡村振兴贡献一份力量。

2022年8月,滨州市浙江商会向滨州市渤海关爱退役军人基金会捐赠现金30000元。

今年六月份,滨州市浙江商会开展“情满福利院 浙商献爱心”公益活动,向市儿童福利院捐赠了生活物资,为孩子们送去温暖与关爱。

发挥党建引领 红色基因赓续

发生在李玮家乡浙江台州的“一江山岛”战役中,我军454名战士牺牲,其中有39位惠民籍战士长眠一江山岛。李玮定期带领全体党员慰问革命烈士家属,组织观看一江山岛战役纪录片、学习传承渤海红色革命精

神、“一江山岛”战役精神。并促成34名惠民籍烈士的亲属赴台州一江山岛烈士陵园祭扫活动,活动在中华工商时报刊登,获得了全国工商联的认可。

李玮说:“滨州与台州相距1200公里,烈士们在那个遥远的

地方为革命事业奉献了青春和生命。在和平年代,我们要发挥滨州市浙江商会作用,发扬红色革命精神,助推当地经济发展,成为沟通滨州与台州的桥梁与纽带。”

助力双招双引

“在招商引资方面,我觉得商会要发挥桥梁纽带作用,促进滨州和浙江企业间的交流和合作,努力实现信息联通、资源共享,做到以商招商,在我们政府的招商引资工作中起到一定的辅助作用。还要发挥好商会的人脉资源,进行个性化招商,邀请商会会员企业的上下游客商来滨州开展项目考察和对接洽谈,我还是山东省浙江商会的常

务副会长,下一步我将组织山东省浙江商会的会员企业和异地浙江商会到滨州进行项目考察和推介。”李玮表示,未来将继续坚持以党建为统领,加强商会组织建设,提升服务能力和水平。同时,要加强与其他商会、行业协会的交流与合作,共同助力滨州经济的繁荣发展。

不辞事之艰,不拒事之细,抬头明月千里,低头乾坤锦绣。

一路走来,李玮将党员精神与商业精神这两行足迹完美地叠加在一起,走得越来越坚定,越来越广阔。

“既然选择了远方,便只顾风雨兼程,成绩的取得非一日之功,作为一名共产党人,我很自豪。”李玮用实际行动诠释着共产党人的使命与担当。